

金鸡闪耀 光影厦门 2022年中国金鸡百花电影节暨第35届中国电影金鸡奖特别报道

金鸡奖获奖名单明晚揭晓

将评出20个奖项 本届电影节为期3天,将举办8大类共23项主要活动

共话元宇宙背景下电影文娱产业发展

5G数智新时代元宇宙发展论坛在厦举行

本报讯(记者 蔡绵绵)由思明区政府、厦门文广传媒集团、福建移动、中国移动咪咕公司共同承办的5G数智新时代元宇宙发展论坛昨日在厦举行。

纵观2022年,中国电影产业生态发展有何特点?现场发布的《2022强影之路》电影产业白皮书给出答案。

论坛上有多项成果发布——由中国移动咪咕公司、中国社科院传媒研究中心、河南卫视、联合单霁翔专家团队打造的中国传统文化咪咕研究院正式成立。

构建电影新生态

金鸡电影论坛·学术峰会昨举行

本报讯(记者 柯恺筠)昨日上午,2022年中国金鸡百花电影节金鸡电影论坛·学术峰会在厦举行。

中国电影家协会副主席、清华大学教授尹鸿发表主旨演讲。他认为,“中国式”电影生态应该具备以人民为中心的创作导向。

复旦中文系教授杨俊蕾认为,技术生态的多向度拓展,将塑造未来观众的观影机制和观影期待。

中国电影资料馆电影文化研究部主任研究员左衡围绕当下受年轻人欢迎的流媒体,探讨流媒体与电影产业的共生形态。

此次峰会还发布了《中国电影十年艺术发展报告》和《2022中国电影投融资报告》。

把舞台交给电影人

金鸡百花电影节开幕式以论坛形式展现电影人风采



论坛之时代人物板块,嘉宾主持颜丹晨对话李雪健、黄建新、曹保平、宁浩、吴京、段奕宏、张颂文等知名电影人。(本组图/本报记者 黄咏 摄)

本报记者 郭睿

厦门小演员陈哈琳的虚拟数字形象在城市楼宇间穿行,手持小摄影机记录精彩的光影碎片。

今年的开幕式把舞台交给电影人,以论坛的形式展现电影人风采,展示电影人对中国电影的热爱。

新,是电影人对新征程上推动中国电影发展的思考。论坛之时代人物板块,围绕“与时代同步

与人民共命运”,嘉宾主持颜丹晨对话李雪健、黄建新、曹保平、宁浩、吴京、段奕宏、张颂文等知名电影人。

新,是年轻电影人对中国电影发展前景的新期许。论坛之青年新力量板块,饶晓志、刘江江、张吃鱼、刘循子墨、邵艺辉等年轻导演对话嘉宾主持左衡。



演员杜江、周冬雨深情告白中国电影这十年,共同开启点亮金鸡环节。

深学细照笃行 凝聚奋进力量

思明区开展形式多样学习宣传贯彻活动,扎实推动党的二十大精神落地生根

文/本报记者 林雯 通讯员 夏新莹 图/思明区 提供

77岁的领读员施金霞阿姨用亲切的闽南话将党的二十大报告内容娓娓道来,党员群众积极分享学习心得体会。

连日来,思明区机关、企事业单位、街道社区、社会组织、市场主体等兴起认真学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。



开元街道举办“学习贯彻二十大 情系群众心向党——我和我的网格故事”主题宣讲决赛。



大同社区闽南话“读报小组”活动中,施金霞阿姨用闽南话领读学习内容。

A 形式多样 主题突出

党的二十大报告指出,实施公民道德建设工程,弘扬中华传统美德,加强家庭家教家风建设。

近日,结合学习宣传贯彻党的二十大精神,鼓浪屿街道开展家风家训主题教育系列活动。

对家风家训的理解和认识,更深刻感受到中华民族传统家庭美德的博大精深。

思明区的非公企业也广泛开展学习活动。在奥佳华集团总部党群活动中

心,党员们共读党的二十大报告内容,并结合公司实际畅谈学习体会。

连日来,思明区各部门各街道各单位各企业精心策划组织,营造浓厚的学习氛围。

B 结合实际 学在平时

他们是身处服务居民最前线的社区网格员,是奋战在战疫一线的逆行者,是为居民排忧解难的先行者。

学在平时,悟在日常。以赛促学的形式不仅进一步提升网格员队伍素质能力,也是通过群众喜闻乐见的形式让学习宣传贯彻党的二十大精神在思明区不断升温。

坚持守正创新,讲好思明故事。连日来,思明区宣传系统也持续以实际行动贯彻落实党的二十大精神。

思明区还通过“集中听课+座谈交流”相结合的方式,对全区理论宣讲骨干进行系统培训。